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Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.

Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

Identificatorii utilizati in rezolvari trebuie sa respecte precizarile din enunt (bold), iar in lipsa unor
precizari explicite, notatiile trebuie sa corespunda cu semnificatiile asociate acestora (eventual
in forma prescurtata). Datele de intrare se considera corecte, validarea lor nefiind necesara.

in grafurile din cerinte oricare muchie are extremitati distincte si oricare doua muchii difera prin
cel putin una dintre extremitati.

SUBIECTUL | (20 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii de la 1 la 5, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului
corect. Fiecare raspuns corect se noteaza cu 4 puncte.

1.  Indicati o expresie C/C++ care are valoarea 1 daca si numai daca numarul memorat in variabila intreaga
x apartine reuniunii de intervale [-2021,-2020]U[2020,2021].
a. x>=-2021 || x<=-2020 || x>=2020 || x<=2021
b. x>=-2021 && x<=-2020 && x>=2020 && x<=2021
c. '(x<-2021 || x>-2020) || !(x<2020 || x>2021)
d. '(x<-2021 && x>2021 && x>-2020 || x<2020)

2. Variabila x este declaratd alaturat. Indicati o instructiune de| struct masina

atribuire corecta din punctul de vedere sintactic. { char serie;
int rating;
bx;
a. x.rating=x.serie-'A’; b. x.masina.rating=2021;
C. X(serie)='A’; d. x=(2021,’Aa’,10) ;

3. Utilizadnd metoda backtracking se genereaza toate posibilitatile de a forma siraguri din cate 3 margele de
culori distincte din multimea {rosu,galben,verde, albastru,violet}. Doud siraguri sunt distincte
daca difera prin cel putin o culoare a margelelor sau prin ordinea acestora. Primele patru solutii generate
sunt, Tn aceasta ordine: (rosu, galben, verde), (rosu, galben, albastru), (rosu, galben,
violet), (rosu, verde, galben). Indicati a zecea solutie generata.

a. (galben,rosu,verde) b. (rosu,albastru,violet)
c. (rosu,violet,verde) d. (rosu,violet,galben)

4.  Subprogramul £ este definit alaturat, partial. Indicati o expresie | int £ (int x, int y)
care poate fTnlocui punctele de suspensie astfel incat,| { if(y==0) return x;
£(2021, 1880) sa aiba valoarea celui mai mare divizor else return............. ;
comun al numerelor 2021 si 1880. }

a. £(x,y%x) b. £(y,x%y); c. £(x%y,y) d. £(y%x,x)

5. Un arbore are 5 noduri, numerotate de la 1 la 5. Indicati o succesiune de valori care pot reprezenta
gradele nodurilor unui astfel de arbore.

a. 0,1,1,1,5 b.1,1,1,1,3 c.1,1,2,2,2 d. 1,1,2,2,3
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SUBIECTUL al ll-lea (40 de puncte)
1.  Algoritmul alaturat este reprezentat in pseudocod. citeste n,k

S-a notat cu a%b restul impartiri numarului natural a la numarul (numere naturale nenule)

natural nenul b si cu [c] partea intreaga a numarului real c. t€1

. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat.  (10p.)

rpentru i€1, [n/k] executa

. Scrieti ce se afiseaza daca se citesc, in aceasta ordine, | rpentru j€1,k executd

numerele 5 si 2. (6p.)||| scrie 2*t,'
| lm

. Daca pentru variabila k se citeste valoarea 6, scrieti cea mai mica | t€t+l

si cea mai mare valoare din intervalul [1,30] care pot fi citite | Lyg

pentru variabila n astfel incat, pentru fiecare dintre acestea, In| pentru i€n%k,1,-1 executa
urma executarii algoritmului, ultimul numar afisat sa fie 12. (6p.)|| scrie 3*t,' '

lm

. Scrieti Tn pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat, inlocuind adecvat ultima structura

pentru. . .executd cu o structurd repetitiva de alt tip. (6p.)
2. Un graf neorientat cu 6 noduri, numerotate de la 1 la 6, este reprezentat prin| 0 1 0 0 0 1
matricea de adiacenta alaturata. Pentru acest graf scrieti un lant elementar, precum é 8 8 é 2 i
si un ciclu care nu este elementar. (6p.) 010010
001101
111010
3. Variabila i este de tip Tintreg, iar variabila s permite memorarea unui sir cu cel mult 50 de
caractere, numai litere mari ale alfabetului englez. Scrieti secventa de mai jos inlocuind punctele de
suspensie astfel incat, in urma executarii secventei obtinute, s se afiseze pe ecran toate consoanele
din sir, iar in locul vocalelor din multimea {0, 2, U} sa se afiseze simbolul *.
Exemplu: daca sirul este| for (i=0;i<strlen(s) ;i++)
CALCULATOARE, se afi$eazé if(..... .. ... ... ) coutk<...; | printf(...... )
C*LC*L*T**RE (6p.)| €lse cout<<...; | printf(...... ),
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. Un numar y este numit frate mai mare al unui numar x daca x si y au acelasi numar de cifre si fiecare cifra
a lui y se poate obtine din cifra aflata pe aceeasi pozitie in x adunand la aceasta valoarea 1.
Subprogramul £rate are doi parametri:
e x, prin care primeste un numar natural (xe [0,10°]);
e y, prin care furnizeaza fratele mai mare al lui x, sau -1, daca nu se poate obtine un astfel de numar.
Scrieti definitia completa a subprogramului.
Exemplu: daca x=1027, dupa apel y=2138, iar daca x=9027, dupa apel y=-1. (10p.)
2. Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastaturé numere naturale: n (ne[2,20]), k (ke[1,n])sin'n
numere din intervalul [0,10°], elemente ale unui tablou bidimensional cu n linii si n coloane. Programul
transforma tabloul in memorie, deplasand circular spre dreapta, cu cate o pozitie, toate elementele situate pe
linia a k-a, n stinga diagonalei secundare, ca in exemplu. Elementele tabloului obtinut sunt afisate pe ecran,
fiecare linie pe cate o linie a ecranului, cu elementele fiecarei linii separate prin cate un spatiu.
Exemplu: pentru n=5, k=2 sitabloul 2 3 4 5 6 seobtinetabloul 2 3 4 5 6
2 4680 6 2480
78901 78901
35791 35791
73856 73856 (10p.)
3. Fisierul bac. txt contine un sir de cel mult 105 numere naturale din intervalul [1,10°], separate prin
cate un spatiu. Se cere sa se afiseze pe ecran cea mai mare pozitie pe care ar putea-o ocupa primul
termen al sirului aflat in fisier in sirul format cu aceleasi valori, ordonat descrescator. Proiectati un
algoritm eficient din punctul de vedere al memoriei utilizate si al timpului de executare.
Exemplu: daca fisierul bac. txt contine numerele 15 7 15 17 6 4 21
se afiseaza pe ecran 4 (15 se afla pe a treia si pe a patra pozitie in sirul 21, 17, 15, 15, 7, 6, 4).
a. Descrieti in limbaj natural algoritmul proiectat, justificand eficienta acestuia. 2p.)
b. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului proiectat. (8p.)
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